
 

LAS 3 “R”: REUTILIZAR 

¡Hacemos instrumentos musicales reutilizando materiales! 

Kazoo 

¿Conoces la regla de las 3 “R”? Reducir, reutilizar y reciclar. Te proponemos poner en práctica la reutilización y crear tus propios instrumentos musicales a través de 

esta sencilla manualidad que fabricaremos reutilizando algunos materiales que podemos tener en casa.  

 

MATERIALES 

 Rollo de cartón de papel de cocina.  

 Gomas elásticas. 

 Bolsa de plástico, papel seda o celofán. 

 Celo/pegamento 

 Tijeras 

 Material para decorar: rotuladores, témperas, papel charol, pegatinas o 

gomets.  

 

 

 

 

 



 

PASO A PASO 

1. ¡Prepara todos los materiales que necesitas!   

2. Comenzamos recortando un rectángulo de la bolsa de plástico/papel seda o 

papel de celofán que vayamos a utilizar, lo suficientemente grande para que 

cubra la abertura del rollo de papel de cocina.  

3. Fijamos el trozo que hemos recortado al tubo con unas gomas elásticas.  

4. Con las tijeras hacemos un pequeño agujero en el tubo de cartón. Deberás 

hacerlo a unos 2 o 3 centímetros del extremo en el que no hemos fijado la 

bolsa. Deberás tener un poco de cuidado al hacer el agujero, ya que el 

cartón es un poco blando y tiende a doblarse. En este momento el kazoo ya 

estaría preparado para utilizarse, pero para que quede más bonito. ¡Vamos 

a decorarlo! 

5. En nuestro caso hemos elegido papel de colores para decorarlo. Hemos recortado varias tiras de papel de dos colores distintos para colocarlas alrededor de 

nuestro kazoo.  

 

 



 

6. Ahora las pegamos alternando los colores alrededor del tubo de cartón, comenzando por el extremo contrario a donde hemos colocado el trozo de bolsa de 

plástico. ¡Recuerda que debemos dejar libre el agujero que hemos hecho en el tubo de cartón para que nuestro kazoo funcione! 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. ¡Ya está listo! Recuerda que para la decoración puedes utilizar los materiales que quieras. Puedes pintar el tubo de cartón con témperas, pegar pegatinas, 

cortar tiras de papel de colores para pegarlas alrededor o lo que se te ocurra. ¡Deja volar tu imaginación! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


